

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **L'Enseignement Mathématique**

Band (Jahr): **9 (1907)**

PDF erstellt am: **12.09.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Ein Dienst der *ETH-Bibliothek*
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch

<http://www.e-periodica.ch>

	Pages.
Zeitschrift für das Realschulwesen (CZUBER, BECHTEL, GLÖSER, <i>Wien</i>)	167, 255
Zeitschrift für Mathematik und Physik (MEHMKE, RUNGE, <i>Leipzig</i>)	167
Zeitschrift für mathematischen und naturwissenschaftlichen Unterricht (SCHOTTEN, <i>Leipzig</i>)	167, 255

PUBLICATIONS NON PÉRIODIQUES

Livres nouveaux	88, 168, 256, 336, 504
-----------------	------------------------

TABLE DES NOMS D'AUTEURS

Cette table comprend les auteurs d'articles généraux ou d'articles de chronique, de lettres ou notes insérées dans la correspondance ou de comptes rendus bibliographiques.
Les numéros qui suivent chaque nom renvoient aux pages du volumes.

	Pages.		Pages.
ADHÉMAR (R. d')	79	GUIMARÆS (R.)	312
ALASIA (C.)	5	HAENTSCHEL (E.)	45
ANDRAULT (G.)	51	HIoux (V.)	367
AUBRY (A.)	24, 286, 417	JAHNKE (E.)	221
BARBARIN (P.)	74, 80	KALLER (E.)	247
BERTRAND (G.)	246	KOLLROS (L.)	73, 249
BERNOUD (Alph.)	500	LAISANT (C.-A.)	58, 169, 218
BOBYNIN (V.)	135, 274, 389	LEBON (ERN.)	185
BOURLET (C.)	89, 198	LEHR (G.)	119
BBOGGI (U.)	385	LIARD	231, 324
BRYAN (G. H.)	201	MÉRAY (Ch.)	337
BUHL (A.)	66, 77, 81, 162, 329, 497	MAJCEN (G.)	460
CLAPARÈDE (Ed.)	473	MALAISE (J.)	220
COMBEBIAC (G.)	99, 163, 179, 246	MACCOLONGO (R.)	78, 79, 237
CRELIER (L.)	107	MERCIER (P. A.)	244
DANIÈLS (Fr.)	76, 165	MILLER (G. A.)	192
DUMAS (G.)	81, 412	MIRIMANOFF (D.)	326, 381
DUMUR (J.-P.)	328, 332, 502	PORTER (B.)	272
FEHR (H.)	61, 123, 142, 152, 249, 306, 314, 409, 410, 411, 488, 489	REMOUNDOS (G.)	257
FLOURNOY (Th.)	128, 204	RICHARD (J.)	39, 94, 463
GAUTIER (R.)	221	SCHIDLOF (A.)	331, 409
GODEAUX (L.)	387	STUYVAERT (M.)	160
GODEFROY (M.)	75, 76, 164	TANNERY (P.)	226
		WEBER (E.)	219, 220

ERRATA

p. 201, ligne 12, supprimer le nom de M. G. Combebiac.

Article de M. B. PORTER

p. 273, ligne 6, au lieu de « point fixe » lire « ensemble de points ».

p. 274, lignes 4 et 5, au lieu de « en sortir » lire « s'empîéter ».

Article de M. V. HIoux :

p. 369, ligne 16, au lieu de « \widehat{APB} » lire « \widehat{APM} ».

p. 376, ligne 8, » » » « MD » » « ND ».